Dividir Numeros Romanos (A)

10.

Responda cada pregunta en nimeros romanos.

. DLII + XLVI

. MCIV + XXIII

. MLXXX + XXIV

. MCLXX + CXCV

. MMMCDLXXIII + CLI

MMMCMXIV + CIII

MCXL + XIX

MMMCCCLX + CCXXIV

. MMMDCCCXI + CIII

DCLXXXIV + XVIII

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

MMCDXCIX + XLIX

MMMCCCLXXXI + CXLVII

MDCCXCIII + CLXIII

MDXII + LXXII

MMMDCXCVI + LXXVII

MDCCCXX + XXXV

MMMCCCXXXVI + DLVI

MMMDCXII + LXXXVI

MMDCCCLXII + LIII

MMMCDLXXI + CCLXVII
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Dividir Numeros Romanos (A) Respuestas

10.

Responda cada pregunta en nimeros romanos.

. DLII + XLVI

= XII

. MCIV + XXIII

= XLVIII

. MLXXX + XXIV

= XLV

. MCLXX + CXCV

=VI

. MMMCDLXXIII + CLI

= XXIII

MMMCMXIV + CIII
= XXXVIII

MCXL + XIX
= LX

MMMCCCLX + CCXXIV
=XV

. MMMDCCCXI + CIII

= XXXVII

DCLXXXIV + XVIII
= XXXVIII

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

MMCDXCIX + XLIX
= LI

MMMCCCLXXXI + CXLVII
= XXIII

MDCCXCIII + CLXIII
= XI

MDXII + LXXII
= XXI

MMMDCXCVI + LXXVII
= XLVIII

MDCCCXX + XXXV
= LII

MMMCCCXXXVI + DLVI
= VI

MMMDCXII + LXXXVI
= XLII

MMDCCCLXII + LIII
= LIV

MMMCDLXXI + CCLXVII
= XIII
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Dividir Nimeros Romanos (B)

10.

Responda cada pregunta en nimeros romanos.

. MMMDCCCXXXVIII + CCII 11.

- LXXX + 11 12.

. MMMDCCCXXII + LXXVIII 13.

. DCCCLXXXII + XLIX 14.

. MMDCCCXX + CCLXXXII 15.

CCCLXVIII + XVI 16.

MMCDVIII + LVI 17.

MMCLXXX + CIX 18.
. MMMCMLXXX + CCCXCVIII 19.
MMMDCLXXX + LXXX 20.

MDCCXCVIII + XXXI

DCCCLXVIII + XIV

DCCCLXX + XV

MDLXIV + XCII

MCCCXX + XXIV

MMMCMIV =+ LXIV

MMDCCCLXXX + CXX

LI + III

CMXC + CLXV

MMCMXXVI + LXXVII
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Dividir Numeros Romanos (B) Respuestas

10.

Responda cada pregunta en nimeros romanos.

. MMMDCCCXXXVIII + CCII

= XIX

- LXXX + 11

= XL

. MMMDCCCXXII + LXXVIII

= XLIX

. DCCCLXXXII + XLIX

= XVIII

. MMDCCCXX + CCLXXXII

=X

CCCLXVIII + XVI
= XXIII

MMCDVIII + LVI
= XLIII

MMCLXXX + CIX
= XX

. MMMCMLXXX + CCCXCVIII

=X

MMMDCLXXX + LXXX
= XLVI

11.

12.

14.

15.

16.

17.

18.

20.

MDCCXCVIII + XXXI
= LVIII

DCCCLXVIII + XIV
= LXII

. DCCCLXX + XV

= LVIII

MDLXIV + XCII
= XVII

MCCCXX + XXIV
=LV

MMMCMIV =+ LXIV
= LXI

MMDCCCLXXX + CXX
= XXIV

LI + III
= XVII

. CMXC =+ CLXV

= VI

MMCMXXVI + LXXVII
= XXXVIII
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Dividir Nimeros Romanos (C)

10.

Responda cada pregunta en nimeros romanos.

. CXXXV +V

. MDXL + XXXV

. MMMDX + CXVII

. CDXL =+ VIII

. MMCMLXI + CDXXIII

MDCCXLVIII + LXXVI

DCCXLI = XXXIX

MDCCCLVI + CXVI

. MMCCCLXXVIII + XLI

MMMDCCCIX + CCXCIII

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

C=+1V

MMCCCXX + XL

MMMLXXIV + LIII

CXXXII + II1

MMMCXVII + MXXXIX

DCVIII + XVI

MMCCCXXXII + CVI

CXXIX + XLIII

DCX +X

DCXXVII + XXXIII
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Dividir Numeros Romanos (C) Respuestas

10.

Responda cada pregunta en nimeros romanos.

. CXXXV +V

= XXVII

. MDXL + XXXV

= XLIV

. MMMDX + CXVII

= XXX

. CDXL =+ VIII

=LV

. MMCMLXI + CDXXIII

= VII

MDCCXLVIII + LXXVI
= XXIII

DCCXLI = XXXIX
= XIX

MDCCCLVI + CXVI
= XVI

. MMCCCLXXVIII + XLI

= LVIII

MMMDCCCIX + CCXCIII
= XIII

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

C=+1V
= XXV

MMCCCXX + XL
= LVIII

MMMLXXIV + LIII
= LVIII

CXXXII + II1
= XLIV

MMMCXVII + MXXXIX
= I11

DCVIII + XVI
= XXXVIII

MMCCCXXXII + CVI
= XXII

CXXIX + XLIII
=11

DCX +X
= LXI

DCXXVII + XXXIII
= XIX
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Dividir Numeros Romanos (D)

10.

Responda cada pregunta en nimeros romanos.

. MMMCDL =+ CXV

. CDL=+X

. DCCXXIX + XXVII

. MMDCL =+ LIII

. MCC + XL

MMDCLXXIIT + CCXLIII

MMDLXXX + CLXXII

MCDLXXVI + CXXIII

. DCCXLVIII + XXII

MCDXXXV + XLI

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

MCDIV + XXVI

MMCCCLXXX + LXVIII

MMMCXC + LVIII

MMDCCCLII + XLVI

MMDCCCXCVIII + CXXXVIII

MDCCLXVII + XCIII

MMMDCCCLXIV + LXIX

MMXL =+ LI

MMDCXX + CCLXII

MMCVIII + LXII
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Dividir Numeros Romanos (D) Respuestas

10.

Responda cada pregunta en nimeros romanos.

. MMMCDL =+ CXV

= XXX

. CDL=+X

= XLV

. DCCXXIX + XXVII

= XXVII

. MMDCL =+ LIII

=L

. MCC + XL

= XXX

MMDCLXXIIT + CCXLIII
= XI

MMDLXXX + CLXXII
=XV

MCDLXXVI + CXXIII
= XII

. DCCXLVIII + XXII

= XXXIV

MCDXXXV + XLI
= XXXV

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

MCDIV + XXVI
= LIV

MMCCCLXXX + LXVIII
= XXXV

MMMCXC + LVIII
=LV

MMDCCCLII + XLVI
= LXII

MMDCCCXCVIII + CXXXVIII
= XXI

MDCCLXVII + XCIII
= XIX

MMMDCCCLXIV + LXIX
= LVI

MMXL =+ LI
= XL

MMDCXX + CCLXII
=X

MMCVIII + LXII
= XXXIV
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Dividir Nimeros Romanos (E)

10.

Responda cada pregunta en nimeros romanos.

. MMMDCXII + LXXXVI

. DCLXXV + XV

. MMI + LXIX

. DLXXII + XI

. MMMDCCCL + DL

MCMXXXII + XLII

DCCXXXV + XV

MMMDCXXXVI + CDIV

. MCCXXXV + LXV

MDCXX + XXVII

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

DLXX + XIX

MMMCCCLXXXIV + CXLI

DCCLXVIII + XVI

MMMDCVIII + LXXXII

MCCXXXVI + CIII

MMMCL + LXX

MMDXXIII + LXXXVII

MCMXX + LXXX

MMMCMLX = XC

MCDLXXX + XXXVII
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Dividir Numeros Romanos (E) Respuestas

10.

Responda cada pregunta en nimeros romanos.

. MMMDCXII + LXXXVI

= XLII

. DCLXXV + XV
= XLV

. MMI + LXIX
= XXIX

. DLXXII + XI

= LII

. MMMDCCCL + DL

= VII

MCMXXXII + XLII
= XLVI

DCCXXXV + XV
= XLIX

MMMDCXXXVI + CDIV
=X

. MCCXXXV + LXV

= XIX

MDCXX + XXVII
=LX

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

DLXX + XIX
= XXX

MMMCCCLXXXIV + CXLI
= XXIV

DCCLXVIII + XVI
= XLVIII

MMMDCVIII + LXXXII
= XLIV

MCCXXXVI + CIII
= XII

MMMCL + LXX
= XLV

MMDXXIII + LXXXVII
= XXIX

MCMXX + LXXX
= XXIV

MMMCMLX = XC
= XLIV

MCDLXXX + XXXVII
= XL
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Dividir Numeros Romanos (F)

10.

Responda cada pregunta en nimeros romanos.

. MCMLX + XL

. MMDCCCLVI + LXVIII

. MDCLXVI + XCVIII

. MLXXXV + XXXV

. DIV + XXI

CLXXX =+ III

MMCCXC + MCXLV

MMMDX + LXV

. CCC + XX

MMCMLXXV + LXXXV

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

MDVIII + XXVI

MMMCXX + CXCV

MDCCCLXX + LXXXV

MVIII + XLVIII

MMMCDL =+ CL

MMDCCC + LXX

MMDCXXXII + XLVII

DIV + XXIV

MMDXXXIV + CCCLXII

MCCXXX + XXX
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Dividir Numeros Romanos (F) Respuestas

10.

Responda cada pregunta en nimeros romanos.

. MCMLX + XL

= XLIX

. MMDCCCLVI + LXVIII

= XLII

. MDCLXVI + XCVIII

= XVII

. MLXXXV + XXXV

= XXXI

. DIV + XXI

= XXIV

CLXXX =+ III
=LX

MMCCXC + MCXLV
=1I

MMMDX + LXV
= LIV

. CCC + XX

=XV

MMCMLXXV + LXXXV
= XXXV

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

MDVIII + XXVI
= LVIII

MMMCXX + CXCV
= XVI

MDCCCLXX + LXXXV
= XXII

MVIII + XLVIII
= XXI

MMMCDL =+ CL
= XXIII

MMDCCC + LXX
= XL

MMDCXXXII + XLVII
= LVI

DIV + XXIV
= XXI

MMDXXXIV + CCCLXII
= VII

MCCXXX + XXX
= XLI
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Dividir Numeros Romanos (G)

10.

Responda cada pregunta en nimeros romanos.

. MMDCCCXLV + DLXIX 11. MDCXCII + XXXVI

. MDCCL + CCL 12. MCXXX + CXIII

. DCCCXVI + XVI 13. MMMCXXVIII + XCII

- MMMCMLXIX + LXIII 14. MMMDC + CXX

. MMDLXII + LXI 15. MCCCXX + XXIV
MCDXIX + XLIII 16. MMCDL + LXX
CMXCII + XVI 17. MML =+ LXXXII
MCDVIII + LXXXVIII 18. CCCVI + XVII

. DCCCLXXIV + XXXVIII 19. MMMDCCCXXV + LXXXV
MMDCCCVIII + CVIII 20. MMMCCCIV + CXVIII
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Dividir Numeros Romanos (G) Respuestas

10.

Responda cada pregunta en nimeros romanos.

. MMDCCCXLV + DLXIX

=V

. MDCCL + CCL

= VII

. DCCCXVI + XVI

= LI

- MMMCMLXIX + LXIII

= LXIII

. MMDLXII + LXI

= XLII

MCDXIX + XLIII
= XXXIII

CMXCII + XVI
= LXII

MCDVIII + LXXXVIII
= XVI

. DCCCLXXIV + XXXVIII

= XXIII

MMDCCCVIII + CVIII
= XXVI

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

MDCXCII + XXXVI
= XLVII

MCXXX + CXIII
=X

MMMCXXVIII + XCII
= XXXIV

MMMDC + CXX
= XXX

MCCCXX + XXIV
=LV

MMCDL + LXX
= XXXV

MML =+ LXXXII
= XXV

CCCVI + XVII
= XVIII

MMMDCCCXXV + LXXXV

= XLV

MMMCCCIV + CXVIII
= XXVIII
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Dividir Nimeros Romanos (H)

10.

Responda cada pregunta en nimeros romanos.

. CCLXXXIX + XVII 11. CXL +V

. MCXIII + XXI 12. CDXIII + VII

. MCCLXX + CXXVII 13. MMCCLV = CCV

. MMCCCLXXX + CCXXXVIII 14. CXXX +V

. MMDCCCVTI + CXXII 15. CDLXXX + XXIV
MDCCLXXIX + DXCIII 16. CDXCII + XII
CMXII + XIX 17. MDCCXVI =+ LII
MCXL + XX 18. MLXIV = XIX

. MMMDCCLXII + LXVI 19. MMCCCIV + XCVI
MMCMLXXVI = DCCXLIV 20. MMDCLXIV + CXI
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Dividir Numeros Romanos (H) Respuestas

10.

Responda cada pregunta en nimeros romanos.

. CCLXXXIX + XVII

= XVII

. MCXIII + XXI

= LIII

. MCCLXX + CXXVII

=X

. MMCCCLXXX + CCXXXVIII

=X

. MMDCCCVTI + CXXII

= XXIII

MDCCLXXIX + DXCIII
= II1

CMXII + XIX
= XLVIII

MCXL + XX
= LVII

. MMMDCCLXII + LXVI

= LVII

MMCMLXXVI + DCCXLIV
=1V

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

CXL =V
= XXVIII

CDXIII + VII
= LIX

MMCCLV = CCV
= XI

CXXX+V
= XXVI

CDLXXX + XXIV
= XX

CDXCII + XII
= XLI

MDCCXVI + LII
= XXXIII

MLXIV + XIX
= LVI

MMCCCIV = XCVI
= XXIV

MMDCLXIV + CXI
= XXIV
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Dividir Numeros Romanos (I)

10.

Responda cada pregunta en nimeros romanos.

. MCMXXIV + LXXIV

. MMMXLII + CCXXXIV

. MMMCCXLV =+ LIX

. MMMCMXXXVI + CLXIV

. MMDXCVII + XLIX

MMDCXCVIII + CXLII

MCCCII + XXI

MCCCLXXVII + XXVII

. MMMXXIV + CXXVI

MMDCCLXIX + LXXI

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

MMMDCCCLXIV = XCII

MMCCLVI + XLVII

MCMLXXVIII + XLIII

MMDCCIIT + LIII

MMCMXC + CXV

MDXIX + XXXI

MMCCLXXXVIII + CIV

MCDXXVI + XXIII

MMMCCCXV + LXV

MXX + CCCXL
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Dividir Numeros Romanos (I) Respuestas

10.

Responda cada pregunta en nimeros romanos.

. MCMXXIV + LXXIV

= XXVI

. MMMXLII + CCXXXIV

= XIII

. MMMCCXLV =+ LIX

=LV

. MMMCMXXXVI + CLXIV

= XXIV

. MMDXCVII + XLIX

= LIII

MMDCXCVIII + CXLII
= XIX

MCCCII + XXI
= LXII

MCCCLXXVII + XXVII
= LI

. MMMXXIV + CXXVI

= XXIV

MMDCCLXIX + LXXI
= XXXIX

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

MMMDCCCLXIV = XCII
= XLII

MMCCLVI + XLVII
= XLVIII

MCMLXXVIII + XLIII
= XLVI

MMDCCIIT + LIII
= LI

MMCMXC + CXV
= XXVI

MDXIX + XXXI
= XLIX

MMCCLXXXVIII + CIV
= XXII

MCDXXVI + XXIII
= LXII

MMMCCCXV + LXV
= LI

MXX + CCCXL
= [I1
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Dividir Nimeros Romanos (])

10.

Responda cada pregunta en nimeros romanos.

. MMDCCCXLVII + LXXIII

. MMMCCLXXX + CCV

. MMCDLXIV + LXXXVIII

. MMCDXXX + DCCCX

. MMCDLXXXIV + XCII

MCDXLVIII + CLXXXI

MMMCXLVI + CXLIII

MMMDCCCXL + LXXX

. MMCDXX + XLIV

MCDXXVIII + XLII

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

MMCCLXXIV + DCCLVIII

MMCDXVIII + XXXIX

CCCXXIII + XVII

MMCCCXL + XXXIX

MCCLXXII + CLIX

CCCXL + XVII

MCMXL + CMLXX

MMMDCL + CCCLXV

CMVI + CDLIII
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Dividir Numeros Romanos (J) Respuestas

10.

Responda cada pregunta en nimeros romanos.

. MMDCCCXLVII + LXXIII

= XXXIX

. MMMCCLXXX + CCV

= XVI

. MMCDLXIV + LXXXVIII

= XXVIII

. MMCDXXX + DCCCX

=11

. MMCDLXXXIV + XCII

= XXVII

MCDXLVIII + CLXXXI
= VIII

MMMCXLVI + CXLIII
= XXII

MMMDCCCXL + LXXX
= XLVIII

. MMCDXX + XLIV

=LV

MCDXXVIII + XLII
= XXXIV

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

MMCCLXXIV + DCCLVIII

=111

MMCDXVIII + XXXIX
= LXII

CCCXXIII + XVII
= XIX

MMCCCXL + XXXIX
=LX

MCCLXXII + CLIX
= VIII

CCCXL + XVII
= XX

MCMXL + CMLXX
=1I

MMMDCL + CCCLXV
=X

M + XL
= XXV

CMVI + CDLIII
=11
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